

违法行驶车辆治理进入实战

非法运营、占道经营的违规车辆
第一次被查将拍照留档,进行批评教育
如果再被查到,将罚款、扣车

今年9月20日,郑州启动城区违法行驶车辆治理规范工作,共涉及两类九种车辆,主要包括违法运营以及禁行车辆,三轮汽车、低速货车、机动三轮车、电动三轮车、电瓶观光车、老年代步车等均在治理范围。

昨日下午,违法行驶车辆治理工作督导组对二七区、管城区的8个路口进行巡查,结果不甚理想,电动三轮车、老年代步车的非法运营、占道经营等问题普遍存在。

督导组一位负责人介绍,下一步,我市城区违法行驶车辆治理规范工作将进入实战阶段,在批评教育的基础上,要动真格,见实效,交警部门查车,办事处根据交警反映的信息“管人”,真正建立起网格化管理的长效机制。

见习记者 王译博 文/图



巡查路段

昨天,督导组巡查了二七区、管城区的8个路口。

其中,二七区的4个路口包括兴华街与南三环交叉口(嵩山路街道办事处)、大学路与长江路交叉口(长江路街道办事处)、大学路与淮河路交叉口(建中街街道办事处)、陇海路与大学路交叉口(大学路街道办事处)。

管城区的4个路口包括西大街与管城街交叉口(西大街街道办事处)、商城路与城东路交叉口(城东路街道办事处)、城东路与城南路交叉口(城东路街道办事处)、陇海路与紫荆山路交叉口(陇海路街道办事处)。

督导组在巡查中发现,在这些路口,非法运营、占道经营等问题普遍存在。

现场目击

督导组到达兴华街与南三环交叉口时,几名交警正在对一辆搬家公司的货车进行检查,并提醒他们装满货物时注意安全。此时,一辆装满货物的老年代步车开了过来,驾驶员是一位六十来岁的老大爷,后车厢里装满了米、面、油和调味品,说是在帮儿子进货。

民警先对其个人资料进行登记,随后对他进行了批评教育,告诉他这样拉货很危险,如果下次再被查到,就会扣车。

到达大学路与长江路交叉口时,办事处工作人员“治理城区违法车辆”登记表上已经登记了5辆车,主要问题是非法运营和占道经营。

正在督导组检查时,一辆电动三轮车被交警查扣,这辆车上到处挂着气球、玩具汽车、玩具火车等儿童玩具,随处停放经营,容易堵塞交通。

强力措施

针对巡查到的情况,督导组一位负责人介绍,下一步,违法行驶车辆治理规范工作将进入实战阶段,在批评教育的基础上,要动真格,要见实效。

记者从嵩山路街道办事处了解到,他们办事处已经和交警、残联、执法局、公安局、交通局等部门组成了综合执法队伍,每周二、四、六上午9点到12点,在辖区内固定执法,主要是针对非法运营、占道经营、摩的等问题。第一次被查,只是拍照、留下资料,由其所在办事处、社区抽调人员上门进行批评教育。如果第二次被查到,将对其进行罚款、扣车。

督导组负责人强调,治理规范违法行驶车辆将进入实战阶段,交警部门查车,各办事处根据交警反映的信息“管人”,真正建立起网格化管理的长效机制。

货车栅栏没上锁,制造一场小混乱 高速公路上演“小猪快跑”



“小猪快跑”是闲暇之余的消遣游戏,而高速公路版的小猪快跑又会是一种什么景象呢?

10月22日上午10时许,省高速交警七支队民警姚志鹏在对辖区施工路段的安全隐患进行排查期间,发现在连霍高速公路K693(洛阳收费站附近)出现车辆滞留。由于该施工路段是单幅双向通行路段,姚警官当即赶赴事发点。现场的景象让民警为之怔住,造成混乱的居然是头猪。

这头猪来回穿梭于双向的车流中间,过往的车辆纷纷避让,险象环生。

如果强行驱赶,受惊吓的猪可能会穿梭于高速公路的行车道内,这样极易诱发

交通事故,因此,姚警官联系了附近巡逻的同事和高速路政工作人员,对过往车辆进行了警戒,然后将这头猪引赶到高速公路应急道内的护栏边,找来铁笼子将这头猪进行控制。

过了一会儿,这头肇事猪的主人黄某来到了现场,据他介绍,他开车把自家的猪送往亲戚家,关猪的栅栏没有上锁,不成想半途出了状况,下高速时,才发现猪不见了。

姚警官提醒说,货运车辆上高速公路前,应将货物捆绑固定,运载活物时应当将栅栏关好锁牢。不然,一旦出现货物遗漏,给自身造成损失不说,还会给行车安全带来极大隐患。

记者 刘凌智 通讯员 侯学钦 文/图

30年前,父亲将她送人 30年后,上门索要赡养费 这笔不该掏的钱 她会掏吗?

“我是小梅的父亲,是来要赡养费的……”今年夏天,惠济区的张女士家里来了个年逾七旬的外地老人。

“你怎么成了小梅的父亲?她的父亲不是在鹤壁吗?”张女士家人听得一头雾水。

沉默许久的张女士这才告诉了家人,眼前的这个人就是她的亲生父亲,只是在她尚在襁褓之中时,便被眼前的父亲送走了。

一场官司就这么来了。

惠济区法院法官找到张女士。张女士说,小时候有好几次,因为太渴望得到亲生父母的爱跑回了家,但是又不忍心辜负养父母对自己的恩情而回去。自己并不是不想赡养老人,“我一直想不明白,他为什么要狠心抛弃我?30多年过去了,对我不闻不问,需要人照顾时才想起来找我?”

在法官的耐心调解下,张女士最终还是原谅了自己父亲,她说,“毕竟血浓于水”。

并不富裕的张女士答应每月支付给老人生活补助费200元,老人今后因病所支付的医药费用,除新农合医疗保险报销之外的部分,老人则同意向其他子女主张,不再要求张女士承担。

主审法官说,本案中,张女士因幼年被其养父合法收养并抚养成人,而与其生父母不再具有法律意义上的父母子女之间的权利义务关系,张女士不必对其生父母尽赡养义务,但张女士自愿每月支付给其生父生活补助费,值得人们赞许。

记者 鲁燕
线索提供 李传林 新强

五车连环相撞,应急车道被占 救援车辆被堵在半路

10月23日晚,郑少高速西向东方向16公里处发生一起五车连环相撞的交通事故,救援过程中,应急通道被长时间占用,消防车和120救护车一度被堵在半路。

19时13分,新密消防大队接到报警后,12名消防队员立即赶到现场。高速交警、120等部门也迅速赶往现场。当消防车开到离现场还有一公里左右时,同向行驶的车道已经被封闭,同时应急通道也已被部分车辆占用,消防官兵一边携带重达20多公斤的救援器材跑步赶往现场,一边与高速交警一起对占用应急通道的车辆进行疏导。

经过半个小时紧张的救援,被困人员被成功救出。

此次事故造成该路段拥堵了近5公里,至少13辆车长时间占用应急车道,严重影响了事故的救援,交警将对其进行罚款和扣分的处罚。

记者 周炜卿 通讯员 郭高伟

火车站广场 安装360度电子眼 让违法人员无处遁形

“东广场邮政大楼下面有几个拉客人员在纠缠旅客,请抓紧出警处理……”昨天中午1时许,火车站公安段治安大队警长王艳胜接到指令后,5分钟内便赶到了现场,将扰序人员全部抓个正着。

这一切,都归功于“上岗”一周的先进设备“电子眼”的功劳,而在以前,这些工作至少需要半天的时间。

据介绍,这个“电子眼”比一般的电子监控设备要先进得多,它可以多场所画面随时切换,远镜头可以纵览整个站区的治安状况,近镜头连旅客背的行李包上的标志都能看清楚。以往需要几名甚至十几名警力现场跟踪蹲守违法人员的工作,如今全被小小的“电子眼”尽收“眼”底。

王艳胜带领的警组3天之内,利用“电子眼”就侦破治安案件10起,抓获违法嫌疑人10人,清理闲杂人员245人,是平时工作量的三倍。

据介绍,这种“电子眼”是360度全方位电子监控设备,在高速公路上比较常见,下一步将在商丘、新乡、开封、许昌等推广。

记者 鲁燕
线索提供 王颖

郑州新郑综合保税区(郑州航空港区) 国有建设用地使用权挂牌出让公告的更正公告

由于技术原因导致2012-82号地块面积错误,现更正如下:面积25616平方米,起始价85万元,竞买保证金85万元。领取挂牌文件时间为2012年11月14日至23日,报名时间为2012年11月14日至23日,竞买保证金缴纳截止日期为2012年11月23日16时,报名截止日期为2012年11月23日16时。挂牌时间为2012年11月14日9时至27日16时。其他内容不变,特此公告!

新郑市公共资源交易中心
郑州新郑综合保税区郑州航空港区国土资源局
二〇一二年十月二十四日